

Datum: 22. 12. 2020
Številka: 11-2-9687/2020

**Občina Izola
Občinski svet
Sončno nabrežje 8**

6310 Izola

Zadeva: Predlog najema dolgoročnega finančnega leasinga za nakup delovnega vozila za zbiranje in odvoz odpadkov z dvigalom

Javno podjetje Komunalna Izola je razvojno naravnano podjetje. Cilj podjetja je vgraditi podzemne otoke na območju starega mestnega jedra Izola. Za praznjenje podzemnih zabojnikov zato potrebuje ustrezno mehanizacijo, torej smetarsko vozilo z nadgradnjo, ki ima tudi dvigalo za praznjenje podzemnih zbiralnic.

Smetarsko vozilo, s katerim danes izvajamo praznjenje zabojnikov, je dotrajano, uporabljamo ga že od leta 2010. Novo smetarsko vozilo bo imelo podobne karakteristike kakor sedanje, z dodatkom dvigala; zadostilo bo najvišjim emisijskim standardom izpušnih plinov. Z zamenjavo dotrajanega vozila bomo dosegli višjo kakovost naših storitev, prihranek pri njegovem vzdrževanju ter višjo raven izkoriščenosti opreme, ker se nova oprema občutno manj kvari in tako ne prihaja do izpadov v delovnih procesih. Prednost nabave novega vozila z dvigalom pa je tudi, da bomo lahko z enim vozilom praznili tako nadzemne kot podzemne zbiralnice kot posamične zabojnike. S tem bomo dosegli sinergijo praznjenja različnih načinov ureditve sistema zbiranja odpadkov.

V ta namen je podjetje objavilo javni razpis za izbor dobavitelja za dobavo »Delovnega vozila za zbiranje in odvoz odpadkov z dvigalom z obročnim odplačevanjem – finančni lizing«, s čimer načrtujemo obročno odplačevanje za obdobje 5 (petih) let.

Nakup vozila je vključen v poslovni načrt za leto 2020. Ocenjena vrednost javnega naročila je 210.000,00 EUR brez DDV, kar pomeni najvišjo vrednost, ki jo lahko doseže predmet javnega naročila.

Nadzorni svet podjetja je predlog obravnaval na svoji seji dne 22.12.2020 in nanj dal pozitivno mnenje.

Občinski svet prosimo, da obravnava in sprejme predlog najema dolgoročnega finančnega leasinga za dobo odplačevanja pet let, za nakup delovnega vozila za zbiranje in odvoz odpadkov z dvigalom, v višini največ do 210.000,00 EUR brez DDV.

JAVNO PODJETJE AZIENDA PUBBLICA
KOMUNALA IZOLA
IZOLA, d.o.o. - ISOLA, s.r.l.

Direktor
Denis Bele